ZAPISNIK


Sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 27. svibnja 2015. godine u Gradskoj vijećnici Grada Cresa u Cresu, Creskog statuta 15, s početkom u 10:00 sati. 


Na sjednici je prisutno 9 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić, Patris Salković. Odsutni: Branko Benvin, Marin Gregorović, Anton Čule i Maja Sepčić

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika; Jadranka Blatt, zamjenica gradonačelnika; Mirjana Zrilić; Suzana Lauš koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 20. sjednicu Gradskog vijeća.

Jednoglasno je usvojen sljedeći
Dnevni red: 
1. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o partnerstvu s Vodoopskrba i odvodnja Cres- Lošinj d.o.o. i Gradom Malim Lošinjem na projektu “Dogradnja vodoopskrbnog sustava na vodoopskrbnom području Cres- Lošinj u naseljima: Cres, M. Lošinj, Punta Križa, Susak i Ilovik”
Ad. 1.
Patris Salković obrazložio je Odluku o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o partnerstvu s Vodoopskrba i odvodnja Cres- Lošinj d.o.o. i Gradom Malim Lošinjem na projektu “ Dogradnja vodoopskrbnog sustava na vodoopskrbnom području Cres- Lošinj u naseljima: Cres, M. Lošinj, Punta Križa, Susak i Ilovik”.

Patris Salković iznosi da je riječ o izgradnji vodovoda na području Cresa i Lošinja. Vodoopskrba i odvodnja jedan od 168 poduzeća koji su dobili priliku prijaviti se na projekat u kojem Kohezijski fond dalje 85% bespovratnih sredstava. Vodoopskrba i odvodnja s partnerima, a to su Grad Cres i Grad Lošinj daju 10% sredstava. Vrijednost investicije 30.300.000,00 kn. Vrijednost investicije vodoopskrbe naselja Pržići naselja 7.800.000,00 kn. Traži se suglasnost gradonačelnika da sklopi sporazum da bi se moglo pristupiti administrativnoj prijavi.

Marčelo Damijanjević otvara raspravu i uključuje se s pitanjem na koji se projekat konkretno u Cresu investicija odnosi te koji su konkretni novčani iznosi u pitanju. 
Negovetić Gaetano traži dodatno objašnjenje zašto se odluka donosi u zadnji tren te zašto nema više projekata u ostalim naseljima npr. sjeverni dio otoka. Ističe da se iz fondova EU povlači premalo sredstava.
Gradonačelnik pozdravlja prisutne. Slaže se s Gaetanom Negovetićem da je broj projekata premalen. Predlaže da se prihvati odluka o uključivanju u projekt Vodovoda i vodoopskrbe. Ističe kandidaturu projekt Vodovoda i vodoopskrbe Beli u sklopu mjere 7.2.

Nakon zaključene rasprave jednoglano je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o partnerstvu s Vodoopskrba i odvodnja Cres- Lošinj d.o.o. i Gradom Malim Lošinjem na projektu “ Dogradnja vodoopskrbnog sustava na vodoopskrbnom području Cres- Lošinj u naseljima: Cres, M. Lošinj, Punta Križa, Susak i Ilovik”

U 10:30 h sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 20. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/15-1/2
Ur. broj: 2213/02-01-15-15
Cres. 27.svibnja 2015.

Zapisnik sastavila
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