OBRAZLOŽENJE

prijedloga Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu

I PRAVNI OSNOV 

Proračun Grada Cresa za 2015. godinu donosi se temeljem odredbi čl. 39. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 87/08., 136/12,) . 


Temeljem članka 39. Zakona o proračunu predstavničko tijelo obvezno je donijeti proračun do kraja tekuće godine i to u roku koji omogućuje primjenu proračuna s 1. siječnja godine za koju se donosi.


U skladu s Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine 26/10., 120/13.) Proračun  se sastavlja prema ekonomskoj, funkcijskoj i programskoj klasifikaciji, te prema izvorima financiranja.

II UVOD 

Proračun je akt jedinica lokalne i područne (regionalne) kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci za jednu godinu, a donosi ga predstavničko tijelo sukladno odredbama odgovarajućih propisa.

Na osnovu Smjernica za izradu proračuna Vlade Republike Hrvatske, Ministarstvo financija  sastavilo je Upute za izradu proračuna jedinica lokalne samouprave. 

Upute sadrže:

- temeljne ekonomske pokazatelje 

- metodologiju izrade proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave

- metodologiju izrade financijskog plana proračunskih korisnika jedinice

- obrasce za pomoć pri izradi osnovnih dijelova proračuna.

U smjernicama su navedeni osnovni ciljevi fiskalne politike: smanjivanje proračunskih neravnoteža kroz snižavanje udjela proračunskih rashoda u BDP, smanivanje deficita, te zaustavljanja rasta i otpočinjanje postupnog smanjivanja udjela javnog duga u BDP-u. Naglasak se daje na odredbe Zakona o fiskalnoj odgovornosti.

Metodologija za izradu prijedloga financijskog plana odnosno proračuna jedinice lokalne samouprave: Grad Cres dužan je u skladu s odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12.) donijeti proračun za sljedeću godinu najkasnije do kraja 2014. godine. Rokovi su definirani na sljedeći način: Upravni odjel  dužan  je prikupiti sve zahtjeve proračunskih korisnika, razmotriti ih i uskladiti sa procijenjenim prihodima i primicima, te nacrt prijedloga proračuna dostaviti Gradonačelniku do 15. listopada 2014. godine. Gradonačelnik, utvrđuje prijedlog proračuna i dostavlja ga predstavničkom tijelu do 15. studenog 2014. godine.  


Grad Cres donosi Upute za izradu proračuna uvažavajući elemente iz  Smjernica Ministarstva financija, odnosno Vlade Republike Hrvatske za razdoblje 2015. – 2017. godine.   Kako su Upute Ministarstva financija kasnile, odnosno dostavljene nakon zakonom predviđenog roka,  Upravni odjel  Grada Cresa sastavio je Upute na vlastitim procjenama. U uputama kao i kroz predloženi proračun Grad Cres utvrđuje svoje prioritene programe. Procjena  prihoda i primitaka te rashoda i izdataka temelji se na makroekonomskim pokazateljima i ciljevima za sljedeće trogodišnje razdoblje, te osobito na vlastitim procjenama Grada Cresa.

Zatim proračun je potrebno sastavljati na osnovu odredbi Pravilnika o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine, br. 26/10).  Pravilnikom je definiran okvir kojim se iskazuju i sustavno prate prihodi i primici, te rashodi i izdaci po nositelju, cilju, namjeni, vrsti i izvoru financiranja.  
Ključna novost koju donosi Pravilnik o proračunskim klasifikacijama Narodne novine br.  120/13. je ukidanje  glavnih programa kao elemenata programske klasifikacije  Pravilnikom je i dalje propisana obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da utvrđuju programe i zajedničke aktivnosti te projekte za proračunske korisnike iz svoje nadležnosti. Proračunski korisnik aktivnosti i projekte koje jedinica definira može dodatno razraditi za svoje potrebe.
Proračun sadrži opći i posebni dio. U posebnom dijelu proračuna rashodi su utvrđeni prema  programima i aktivnostima unutar programa. Sljedeće novost i ujedno obveza je sastavljanje proračuna po razdjelima koji brojčano odgovaraju broju upravnih odjela  uz dodatni razdjel gradskog vijeća i gradonačelnika.
Prema uputama Ministarstva financija  predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2015. godinu na razini podskupine (treća razina računskog plana), a projekcije za 2016. i 2017. na razini skupine (druga razina računskog plana). U Uputama se ističe kako je donošenje proračuna i projekcija na detaljnijoj razini od propisane u suprotnosti s odredbama Zakona o proračunu i suprotno intenciji omogućavanja veće fleksibilnosti u izvršavanju proračuna, koja je nužna za uvođenje pravog programskog planiranja usmjerenog efikasnijem pružanju javnih dobara i usluga u okviru pojedinog programa.

Proračun Grada Cresa za 2015. godinu sastavljen je trećoj razini kako stoji u uputama.

Kao što je već navedeno konačni prijedlog proračuna utvrđuje Gradonačelnik i dostavlja ga Gradskom vijeću na usvajanje. 

Pri konačnom prijedlogu Proračuna Gradonačelnik Grada Cresa dostavit će  Gradskom vijeću na usvajanje:

1. Proračun Grada Cresa za 2015. godinu 

2. Odluku  o izvršavanja proračuna Grada Cresa za 2015. godinu

3. Projekciju proračunske potrošnje za razdoblje 2015. do 2017. godine 
4. Plan razvojnih programa 

5. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2015. Godinu

6. Program gradnje Grada Cresa za 2015. godinu

7. Program javnih potreba u kulturi za 2015. godinu 

8. Program javnih potreba u sportu za 2015. godinu

9. Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2015. godinu

Navedeni akti  objavljuju se u Službenim novinama.

 Zatim, sukladno Smjernicama, te Zakonu o proračunu u sklopu Proračuna za 2014. godinu  Gradskom vijeću na usvajanje dostavit će se sljedeći akti:

1. Financijski planovi proračunskih korisnika (Dječji vrtić Girice, Gradska knjižnica  i čitaonica  Frane Petrića i Mjesni odbori Dragozetići, Beli, Orlec, Valun i Martinšćica.
Programi i planovi

Programi koji utvrđuju i detaljnije razrađuju pojedine rashode iz proračuna, sastavljaju se temeljem drugih zakona koji definiraju to područje i njima je obuhvaćeno financiranje javnih potreba u predškolskom odgoju, kulturi, sportu.

Financijski planovi Vrtića, Gradske knjižnice, Creskog muzeja  i mjesnih odbora sastavljeni su prema računskom planu proračuna i prilog su proračuna. 

Prema mišljenju Ministarstva financija nije potrebno sastaviti plan konsolidiranog  proračuna ako je  Odlukom o izvršavanju proračuna za 2015. godinu definirano da se prihodi proračunskih korisnika uplaćuju na njihov žiro račun i koriste prema financijskom planu istih. 

III  PRIHODI 

             Prihodi Proračuna Grada  Cresa za 2015. godinu planiraju se u visini od 29.467.000,00 kn. Prihodi su razvrstani u sljedeće  grupe:

PRIHODI OD POREZA 

1. Porez i prirez na dohodak


Plan ostvarenja prihoda od poreza  sastavljen je na osnovu podataka o ostvarenju istog za prvih deset mjeseci 2014. Godine, zatim na osnovu najavljene izmjene porezne osnovice.  Na osnovu navedenog planira se prihod od poreza na dohodak u visini od 5.000.000,00 kn i   porez na dohodak ustupljen otočnim jedinicama lokane samouprave u visini od 1.350.000,00 kn. Radi se o dijelu poreza na dohodak koji je ostvaren na području Grada Cresa, a koji je  Državni proračun ustupio proračunu Grada Cresa radi financiranja kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka. Grad Cres može navedeni porez koristiti za sanaciju deponija i za nerazvrstane ceste.

2. Porezi na imovinu 

Porezi na imovinu obuhvaćaju poreze na kuće za odmor, poreze na javnu površinu i porez na promet nekretninama i planiraju se u visini od 3.450.000,00 kn.
Navedeni porezi planiraju na osnovu broja poreznih obveznika, te visine poreza utvrđenog u gradskoj odluci o porezima. Porez na promet nekretninama planira se na osnovu ostvarenja istog u tekućoj godini, te moguće procjene kretanja tržišta nekretnina, zatim najavljene izmjene zakona kojim se JLS ustupa veći iznos poreza na promet nekretninama.

3. Porezi na robu i usluge

Porezi na robu i usluge obuhvaćaju porez na potrošnju i porez na tvrtku i planiraju se u visini od 770.000,00 kn..

Planiranje visine ovih poreza vrši se na osnovu broja poreznih obveznika, visine poreza utvrđenog u Odluci o gradskim porezima, te na osnovu ostvarenja istih u tekućoj godini.

POMOĆI

1. Pomoći iz proračuna

Pomoći iz proračuna  obuhvaćaju tekuće i kapitalne pomoći iz državnog i županijskog proračuna. Grad Cres u 2015. godini očekuje tekuće pomoći iz državnog proračuna i županijskog proračuna na ime provođenja programa Lubeničkih glazbenih večeri, Minstarstva kulture na ime provedbe Pilot projekta lokalnog razvoja, zatim Minsitarstva gospodarstva na ime rješavanja infrastrukture na području zone Volnik, te Fonda za zaštit okoliša na ime nabave komunalne opreme. 

PRIHODI OD IMOVINE 

1. Prihodi od imovine planirani u iznosu od 3.395.000,00 kn najvećim dijelom obuhvaćaju prihod od iznajmljivanja poslovnih prostora, najma stanova, te naknade od koncesija. 
Naknada od koncesije ostvaruje se naplatom od koncesijske naknade za pomorsko dobro,   korištenja gradske kule, koncesije za turističko zemljište  i naknade za koncesiju za organizaciju parkirališta.

PRIHODI OD PRISTOJBI I PO POSEBNIM PROPISIMA 

1. Upravne i administrativne pristojbe planiraju se u iznosu od 850.000,00 kn obuhvaća boravišnu pristojbu i administrativne prihode. Prihodi se planiraju temeljem  procjena koje vrši Turistička zajednica Cres.

2. Prihodi po posebnim propisima obuhvaćaju ostale prihode, te prihode po posebnim ugovorima i planiraju se u iznosu od 395.000,00 kn.
3. Komunalni doprinosi i naknade

Komunalni doprinosi i naknade obuhvaćaju komunalni doprinos i komunalnu naknadu.

Procjena prihoda od komunalne naknade  proizlazi od godišnjeg zaduženja komunalne naknade  za poslovne i stambene prostore, te procjene o mogućnosti naplate potraživanja iz prethodnih godina. Komunalna naknada planira se u iznosu od 2.500.000,00 kn, a komunalni doprinos u iznosu od 1.200.000,00 kn. 

Prihodi  od komunalnog doprinosa u 2014. godini ovisit će o naplati komunalnog doprinosa kod izdavanja potvrde glavnog projekta, te broja izdanih rješenja o izvedenom stanju..

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

1.Prihodi od prodaje materijalne imovine i proizvedene dugotrajne imovine  obuhvaćaju  prihode od prodaje zemljišta, stambenog i poslovnog prostora. Ukupno se planira po ovoj osnovi ostvariti iznos od 2.650.000,00 kn.  
VLASTITI IZVORI 

Prihod od prenesenih sredstava – viška prihoda planira se u iznosu od 1.400.000,00 kn. 
PRIMICI OD ZADUŽIVANJA
Grad Cres u 2015. Godini planira se zadužiti na ime kapitalnih projekata u visini od 4.200.000,00 kn, na ime sanacije zgrade Dječjeg vrtića, Sanacije oborinskih voda na potezu šetalište xx travnja – zazid, te parternog uređenja ulica na potezu Trg Veli dvor – Družba Av. Ćirila i Metoda. 
IV  RASHODI 

Rashodi  Proračuna u 2014. godini   planiraju se u iznosu od  29.467.000,00 kn. 

Rashodi su sastavljeni prema sljedećim klasifikacijama. 

1. Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Rashodi Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu  po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna. 

1. Rashodi poslovanja iznose 19.164.000,00 kn. Rashodi poslovanja obuhvaćaju sljedeće vrste troška:

31 Rashodi za zaposlene odnosi se na rashode službenika gradske uprave, Dječjeg vrtića  Girice Cres i Gradske knjižnice i čitaonice Frane Petrića. Planira se iznos od 5.647.000,00 kn. 

32 Materijalni rashodi obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge, ostali nespomenute rashode poslovanja u ukupnom iznosu od 8.248.500,00 kn.

34 Financijski rashodi obuhvaćaju kamate za primljene kredite i ostale financijske rashode u ukupnom iznosu od 76.000,00 kn.

37 Naknade građanim i kućanstvima  odnosi se na prijenos sredstava za stipendije i sufinanciranje prijevoza učenika, te socijalni program u ukupnom iznosu od 870.000,00 kn. 

38 Ostali rashodi obuhvaćaju rashode za programe u zdravstvu, za aktivnosti Crvenog križa, te aktivnosti udruga s područja Grada Cresa u ukupnom iznosu od  4.323.000,00 kn.

41 i 42  Rashodi za nabavu nefinancijske imovine obuhvaćaju rashode za nabavu proizvedene i neproizvedene dugotrajne imovine u ukupnom iznosu od 9.543.000,000,00 kn.    

3. Obrazloženje po organizacijskog klasifikaciji 

Organizacijska klasifikacija uspostavljena je definiranjem razdjela, glava i proračunskih korisnika. 

U proračunu za 2015. godinu unesena je izmjena u organizacijskoj strukturi u skladu s Uputama Ministarstva financija. 
Proračun Grada Cresa za 2014. godinu  podijeljen je na na tri razdjela, s tim da su razdjeli u kojima su raspoređeni  proračunski korisnici podijeljeni na više glava. U skladu s navedenim proračun ima sljedeće razdjele za koje se planiraju sredstva u sljedećem iznosu: 
1. Gradsko vijeće i Ured Gradonačelnika: 590.000,00 kn, 

2. Upravni odjel za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje : 19.910.000,00 kn

3. Ured Grada 8.987.000,00 kn.

 4. Obrazloženje proračuna po izvorima financiranja 

Struktura ukupnih  prihoda proračuna u iznosu od  29.467.000,00 kn je sljedeća: 

Opći prihodi i primici: 9.265.000,00 kn; Vlastiti prihodi: 2.220.000,00 kn; Prihodi za posebne namjene: 7.625.000,00 kn; Pomoći: 1.997.000,00 kn; Prihodi od nefinancijske imovine: 2.650.000,00 kn; Namjenski primici od zaduživanja 4.200.000,00 kn, Preneseni prihodi 1.400.000,00 kn. 
5.Obrazloženje po programskoj klasifikaciji:

RAZDJEL :Gradsko vijeće i Ured Gradonačelnika, predlažu se rashodi u visini od  590.000,00  kn.  

GLAVA 11001 Gradsko vijeće i izvršna vlast 

PROGRAM  1003  Donošenje akata iz djelokruga predstavničkog i izvršnog tijela 
Aktivnost Predstavnička i izvršna tijela naknade 

Aktivnost obuhvaća naknade za članove gradskog vijeća, članove odbora, te zamjenika gradonačelnika, zatim za ostale 
naknade za dio materijalnih troškova. 

Aktivnost Reprezentacija i ostale aktivnosti

Aktivnost planira rashode za reprezentaciju i rashode za suradnju s ostalim jedinicama lokalne samouprave. 

  PROGRAM : Razvoj civilnog društva i političkih stranaka 

Aktivnost Osnovne funkcije stranaka i civilnog društva 

Aktivnost planira rashode za političke stranke, troškove savjeta mladih i troškove izbora za vijeća mjesnih odbora. 
PRORAČUNSKI KORISNICI : MJESNI ODBORI 
PROGRAM: Mjesna samouprava

Aktivnost: Djelokrug rada MO 

Aktivnost  planira u visini od 100.000,00 kn  rashode za materijalne troškove mjesnih odbora s područja Grada Cresa. 

RAZDJEL: Upravni odjel za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje 

GLAVA 12001 :Upravni odjel za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje 

PROGRAM 2011 Javna uprava 

Aktivnost: Stručne službe
Aktivnost Stručne službe obuhvaća izdatke za plaće dužnosnika, službenika i namještenika Grada Cresa  u ukupnom iznosu od  2.652.000,00 kn

Aktivnost: Materijalni troškovi 
Aktivnost obuhvaća materijalne troškove koji se odnose na ukupne rashode Grada Cresa u iznosu od 1.037.000,00 kn.

Kapitalni projekt nabava opreme
Projekt obuhvaća troškove nabave računalne i uredske opreme u iznosu od 70.000,00 kn.

PROGRAM  20121  Program održavanja komunalne infrastrukture 

Programom održavanja komunalne infrastrukture u visini od 3.380.000,00 kn obuhvaća se financiranje komunalnih usluga koje se sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu financiraju iz naplaćene komunalne naknade i drugih izvora, ako prihodi od komunalne naknade nisu dostatni za njihovo provođenje. U Programu za 2015. godinu koji se posebno usvaja na Gradskom vijeću razrađeni su troškovi javne rasvjete, održavanje nerazvrstanih cesta, odvodnje atmosferskih voda, održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, održavanje groblja, te održavanje javnih površina: zelenih i ostalih. Razrada navedenih izadataka vidi se u Godišnjem planu i programu pružanja zajedničkih komunalnih usluga. 

PROGRAM  2013 Upravljanje imovinom 

Aktivnost   Poslovni i stambeni prostor

Obuhvaća  usluge vještačenja, održavanje poslovnog i stambenog prostora, te  ostale intelektualne usluge, premije osiguranja u ukupnom iznosu od 738.000,00 kn.

PROGRAM  2014  Vatrogastvo
Aktivnost Protupožarna zaštita  

Aktivnost u visini od 550.000,000 kn predstavlja rashode  u skladu s zakonskim obvezama o visini izdvajanja proračunskih sredstava za potrebe vatrogastva.

PROGRAM   2015 Pomorsko dobro

Aktivnost Upravljanje pomorskim dobrom

Aktivnost visini od 500.000,00 kn predstavlja rashode za radove na održavanju pomorskog dobra prema programu održavanja pomorskog dobra. 

PROGRAM  2016 Zaštita okoliša 

Aktivnost:  Zaštita okoliša i uređenje naselja 

Aktivnost obuhvaća  rashode za dezinsekciju i deratizaciju, ostale komunalne usluge, blagdansko uređenje naselja, te sanaciju divljih odlagališta u ukupnom iznosu od 482.000,00 kn. 
PROGRAM  2006 Program gradnje komunalni objekata 

Kapitalni projekt : Priprema zemljišta 
Projekt obuhvaća rashode za  geodetsko katastarske usluge, za postupak reambulacije,  te za otkup zemljišta u ukupnom iznosu od  1.221.000,00 kn. . 

Kapitalni projekt:   Izgradnja komunalnih objekta i opreme

Projekt obuhvaća rashode za gradnju komunalnih objekata, cesta i javnih površina u ukupnom iznosu od 3.335.000,00 kn.

Kapitalni projekt: Izgradnja komunalnih vodnih građevina u iznosu od 2.700.000,00 kn.

Kapitalni projekt: Otplata zajma Trg Frane Petrića 

Projekt obuhvaća  rashode za otplatu dugoročnog zajma s kamatama u iznosu od 825.000,00 kn.
Kapitalni projekt : Izgradnja javne rasvjete u iznosu od 85.000,00 kn
Kapitalni projekt: Deponij Pržić s reciklažnim dvorištem i pretovarnom stanicom u iznosu od 1.750.000,00 kn

PROGRAM  2018  Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja 

Kapitalni projekt : Prostorna i projektna dokumentacija  

Projekt  predstavlja rashode za prostornu i projektnu dokumentaciju u visini od 585.000,00 kn. 
RAZDJEL URED GRADA  

GLAVA Ured Grada 

PROGRAM  3011 Promicanje kulture  

Aktivnost Kulturna baština 

Aktivnost obuhvaća  rashode za  objekte kulturne baštine, održavanje fasada i gradske palače, te troškove trafostanice za Palaču Moise  u iznosu od 410.000,00 kn  

Aktivnost: Kulturna događanja 
Aktivnost obuhvaća  rashode za kulturna  događanja u iznosu od 315.000,00 kn. Navedeni rashodi detaljnije su razrađeni u Programu javnih potreba u kulturi . 

Aktivnost Udruge u kulturi 

Aktivnost obuhvaća rashode za aktvnosti i projekte udruga u kulturi u ukupnom iznosu od 143.000,00 kn.  Navedeni rashodi detaljnije su razrađeni u Programu javnih potreba u kulturi . 

PROGRAM Promicanje sporta

Aktivnost : Sportski klubovi 

Aktivnost obuhvaća rashode za rad sportskih klubova u iznosu od 721.000,00 kn

Rashodi su detaljnije razrađeni u Programu javnih potreba u sportu.
PROGRAM : Razvoj civilnog društva

Aktivnost : Razvoj civilnog društva kroz udruge

Aktivnost obuhvaća rashode za rad i projekte udruga s različitog područja djelovanja u iznosu od 581.000,00 kn.

PROGRAM Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje:

Aktivnost: Osnovna škola – redovni programi  
Aktivnost obuhvaća rashode za programe Osnovne škole u iznosu od 130.000,00 kn. 

Aktivnosti: Srednja škola 
 Aktivnost obuhvaća rashode za programe Srednje škole u iznosu od 40.000,00 kn. 

Aktivnosti: Naknade učenicima i studentima
Aktivnost obuhvaća rashode za stipendije i sufinanciranje prijevoz učenika i studenata u iznosu od 640.000,00 kn
PROGRAM  4002  Socijalni skrb

Aktivnost: Socijalna zaštita 

Aktivnost obuhvaća rashode za socijalni program, naknade umirovljenicima, te programe Crvenog križa u ukupnom iznosu od 285.000,00 kn.

.

PROGRAM  8011 Zdravstvo 

Aktivnost  obuhvaća rashode za hitnu službu, te ostale programe u zdravstvu.
PROGRAM 2019 Razvoj gospodarstva i poljoprivrede 

Program obuhvaća rashode za poticanje razvoja navedenih grana u ukupnom iznosu od 277.00,00 kn  

GLAVA Dječji vrtić Girice  Cres

PROGRAM: Predškolski odgoj 

Aktivnost:Dječji vrtić  sredstva za plaće

 Aktivnost:Dječji vrtić  materijalni troškovi 

Aktivnost:Dječji vrtić  nabava opreme 

Kapitalni projekt : Sanacija Dječjeg vrtića 

Ukupni rashodi za Dječji vrtić prema aktivnostima u ukupnom iznosu od 3.785.000,00 kn.

GLAVA Gradska knjižnica i čitaonica Frane Petrića 

PROGRAM  3011 promicanje kulture 
Ukupni rashodi za Gradsku knjižnicu razvrstani prema aktivnostima iznose 374.000,00 kn.

GLAVA: Creski muzej

PROGRAM :Muzejska djelatnost

Aktivnost   – sredstva za plaće 

Aktivnost – materijalni troškovi  
Aktivnost – programske aktivnosti 
Kapitalni projekt – postav muzeja   

Sve aktivnosti obuhvaćaju  rashode za  troškove zaposlenih u Creskom muzeju, njihove materijalne troškove, te troškove pripreme postava muzeja i izložbi.

RAČUN FINANCIRANJA

Račun financiranja prikazan je na sljedeći način  

RAČUN FINANCIRANJA                       PLAN                                    

	PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA
	4.200.000,00

	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I DANE ZAJMOVE
	                       780.000,00  

	NETO ZADUŽIVANJE 
	3.420.000,00
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