ZAPISNIK


Sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 27. ožujka 2015. godine u prostoru Creskog muzeja u Cresu, Ribarska 7, s početkom u 14.30 sati. 


Na sjednici je prisutno 12 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Anton Čule, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić, Patris Salković i Maja Sepčić. Odsutan: Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica gradonačelnika; predstavnici HEP-a: Vedran Jurić, Ljubica Cvenić, Branko Švaber i Alen Načinović; Sonja Pokupec Salković, predsjednica Odbora za suradnju s jedinicama lokalne samouprave; Livio Hrelja, predsjednik Vijeća mjesnog odbora Beli; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno stambeni sustav i prostorno planiranje; Vuk Zidanšek, stručni suradnik za komunalno-stambene poslove; Marko Ferlora, viši stručni suradnik za poljoprivredu i ruralni razvoj; predstavnici medija Slađana Vignjević i Bojan Purić; i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 17. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 26. veljače 2015. godine.


Jednoglasno je usvojen sljedeći
Dnevni red: 
1. Informacija o izgradnji termoelektrane Plomin III.

2. Prijedlog odluke o proglašenju Dana iseljenika. 

3. Prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja Grada Cresa za razdoblje od 2015. do 2020. godine.

4. Prijedlog odluke o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa.

5. Prijedlog izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2014. godinu. 

6. Prijedlog izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu.

7. Prijedlog izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2014. godinu.

8. Prijedlog izvješća Gradonačelnika o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. 

9. Prijedlog pravilnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Grada Cresa. 

10. Prijedlog odluke o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu.

11. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini.
12. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Cresa.

13. Vijećnička pitanja.

Ad. 1.
Predstavnici HEP-a upoznali su prisutne o informacijama o izgradnji Termoelekrane Plomin III.

Marčelo Damijanjević je, otvarajući raspravu, istaknuo da je, pored gradova i općina u Istri,  Grad Cres prvi susjed TE Plomin. Između je samo more, udaljenost je 10 km zračne linije, naselje Cres udaljeno je 26 km, a Vransko jezero 36 km. U interesu je Grada da prati što se sve događa, jer se TE nalazi u neposrednom susjedstvu. Kada se gradila TE Plomin II predstavnici HEP-a su isto tako bili na sjednici Gradskog vijeća i davali određene informacije. Studija utjecaja na okoliš nije uopće uzela u obzir utjecaj TE na otok Cres a utjecaja će sasvim sigurno biti. Jedno vrijeme provodila su se mjerenja u na području Grada Cresa. Ako se na otoku nešto hoće graditi, investitori su vrlo često ograničeni činjenicom da se radi o zaštićenom području i moraju udovoljavati određenim uvjetima. Ovdje se radi o ogromnom projektu koji je našoj neposrednoj blizini, a nas se ništa ne pita. Mi kao lokalna zajednica nemamo neke koristi od TE. Područja u Istri dobivaju određenu rentu, iako su udaljeni od elektrane koliko i Cres. Studija utjecaja na okoliš nije uključila Grad Cres a trebalo ga je uključiti, pa bi stoga svakako na našem području trebalo provoditi monitoring zraka.   
Gaetano Negovetić  istaknuo je da je u ovoj prezentaciji naglasak stavljen na to da je ugljen nešto što treba prihvatiti. Istarska županija ima u svojem Prostornom planu plin kao energent, da li će se akti mijenjati ili će se svejedno izgraditi TE na ugljen. Svakome uključenom u ovaj proces treba na prvom mjestu biti zdravlje ljudi i zaštita biljnog i životinjskog svijeta, a ni turistička djelatnost nije u skladu s ugljenom. 
U raspravi su još sudjelovali Patris Salković i Kristijan Jurjako.

Predstavnici HEP-a odgovarali su na navode iz rasprave.
Ad. 2.

Sonja Pokupec Salković predsjednica Odbora za suradnju s jedinicama lokalne samouprave, obrazložila je Prijedlog odluke o proglašenju Dana iseljenika. 

Bez rasprave, sa 11 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom donesena je sljedeća 

Odluka:

Usvaja se Odluka o proglašenju Dana iseljenika. Odluka o proglašenju Dana iseljenika objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 3.

Marko Ferlora obrazložio je  Prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja Grada Cresa za razdoblje od 2015. do 2020. godine.
Marčelo Damijanjević je istaknuo da se već radi strategija razvoja poljoprivrede, radi se pilot projekt lokalnog razvoja koji je pri kraju, ali je očito da se mora imati jedan ovakav dokument kako bi Grad mogao aplicirati na fondove. Pored svega toga postoji i Prostorni plan u kojem su predviđeni svi projekti i koji predstavlja osnovnu strategiju razvoja Grada Cresa. 

Kristijan Jurjako istaknuo je da je činjenica da pored prostornog plana moramo imati i strategiju razvoja jer se inače nećemo moći javljati na natječaje. Važno je da svi predviđeni i planirani projekti budu u toj strategiji. Stoga bi se svi i vijećnici i ostali građani trebali kod izrade aktivno uključiti, jer ako nešto promakne neće se moći kandidirati.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka:

Usvaja se Odluka o izradi strategije razvoja Grada Cresa za razdoblje od 2015. do 2020. godine. Odluka o izradi strategije razvoja Grada Cresa za razdoblje od 2015. do 2020. godine objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 4.

Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog odluke o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa.

Marčelo Damijanjević istaknuo je da i Odbor za urbanizam, čija je sjednica održana prije Vijeća, podržava  ovu odluku jer se u naravi radi o izradi novog plana. Kod ovog plana bi trebalo uzeti u obzir kakve su mogućnosti da se nešto ne samo predvidi već i realizira na nekom području. Puno toga se planira a realizacija je u konačnici loša.

Maja Sepčić upitala je da li se prijedlozi za izmjenu odnosno dopunu Prostornog plana, koji su pristigli, mogu objaviti na internetu. 

Marčelo Damijanjević je odgovorio da su prijedlozi dani u neobvezujućem obliku, te se u ovoj fazi neće objavljivati na web stranici. Poziv je išao čisto informativno, da se ispita ako netko ima neki prijedlog za izmjenu. Dosta je prijedloga onih koji traže prenamjenu svojeg zemljišta u građevinsko. 

Gaetano Negovetić podržao je donošenje ovakve odluke i smatra da je sazrelo vrijeme da se nešto promjeni i da se planira nešto što će se zaista i ostvariti. Do sada se baš nije moglo puno izgraditi baš zbog nerješenih imovinsko-pravnih odnosa, a tu su i poslovni subjekti koji se mijenjaju i teže nekim novim trendovima. 

Marčelo Damijanjević smatra da prostorni plan ne bi trebao biti samo popis želja. Trebao bi biti korak ispred tih želja i planova gospodarstvenika, ako je to samo ispunjavanje sadašnjih želja onda to i nije dobro, onda će se opet trebati mijenjati plan na nečiji zahtjev. Zato je dobro da se svi uključe i gospodarstvenici i građanstvo.
Oliver Filipas osvrnuo se na to da bi se vijećnici trebali aktivnije uključiti, te je povodom toga izrazio nezadovoljstvo što je poziv za sjednicu Odbora za urbanizam došao u srijedu, u popodnevnim satima, a sjednica je bila u četvrtak u 12.00 sati. Smatra da bi bilo dobro da se taj Odbor sastao i više puta prije ove sjednice.
Marčelo Damijanejvić pojasnio je iz kojeg je razloga došlo do kašnjenja, te je naglasio da će se od sada Odbor redovito sastajati.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 5.

Dubravka Fak obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2014. godinu. 
Bez rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Usvaja se izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2014. godinu (“Službene novine” br. 48/13, 18/14 i 37/14). Tekst Izvješća Gradonačelnika čini sastavni dio ovog zaključka. Ovaj zaključak i izvješće objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 6.

Dubravka Fak obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu.
Petar Miočić upitao je zašto su radovi na cesti Orlec prešli stavku od 50.000,00 kn.

Samir Mujagić osvrnuo se na uređenje parkirališta na Melinu. Upitao je tko je potpisao da su radovi izvršeni odnosno tko je potpisao da su radovi, koji su izvršeni u redu, odnosno ako nisu dobro napravljeni tko odgovara za te radove.
Dubravka Fak odgovorila je da kod izvođenja nadzor je taj koji podnosi izvješće i odgovara za te radove. Ako su radovi nekvalitetno izvedeni postoje instrumenti da se to sanira.

Nada Kremenić odgovorila je da je kod radova na cesti za Orlec najvjerojatnije radi o tome da su uključeni troškovi nadzora koji ne bi trebali biti u toj stavci, jer je nadzor nad radovima posebna stavka I ako je to tako treba izvršiti ispravak. Što se tiče odgovornosti za radove, svatko odgovara za svoj potpis. Imamo nadzor koji kontrolira izvedene radove i uvijek se može zatražiti obrazloženje.
Samir Mujagić smatra da bi netko od Grada trebao obići ta gradilišta i vidjeti što se sve napravilo, a ne prebacivati na nadzor. Ništa se nije napravilo u ovom Gradu, a ono što se napravilo nije dobro napravljeno i za to nitko ne odgovara.

Kristijan Jurjako smatra da vijećnik svoju dužnost mora obavljati časno, a ne da se iznose paušalne ocjene iz bilo kojeg razloga. Izjava da u ovom Gradu nije ništa napravljeno vrijeđa njega i njegove kolege. Puno je projekata napravljeno i nije baš sve nekvalitetno i loše, a primjer je uređenje Trga. Ne može se složiti s tvrdnjom da je sve što je napravljeno loše. Naravno da onaj tko radi i griješi ali važno je priznati grešku i pokušati je ispraviti.

U raspravi su još sudjelovali Samir Mujagić i Kristijan Jurjako.

Nakon zaključene rasprave, sa 10 glasova “za” i 2 “suzdržana” glasa donesen je sljedeći

Zaključak:
Usvaja se izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu (“Službene novine” br. 48/13, 18/14 i 37/14).Tekst Izvješća Gradonačelnika čini sastavni dio ovog zaključka. Ovaj zaključak i izvješće objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 7.
Nenad Kučić, Predsjednik Povjerenstva za praćenje provedbe Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa, obrazložio je Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2014. godinu.
U raspravi su sudjelovali Kristijan Jurjako i Maja Sepčić.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći:

Zaključak:
Usvaja se izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2014. godinu. Tekst Izvješća iz stavka 1. ove točke čini sastavni dio ovog zaključka. Ovaj zaključak i izvješće objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Predsjednik Gradskog vijeća odredio je u 17.00 sati kratku stanku.

Sjednica je nastavljena u 17.10 sati.

Ad. 8.

Gradonačelnik Kristijan Jurjako podnio je izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. godine.

Petar Miočić upitao je da li će biti završeno preostalih 100 m na šetnici Dražica. Isto tako, upozorio je da su na toj šetnici pala dva velika bora, pa ga interesira tko to uklanja, te da li Gradonačelnik ima informaciju o nastavku rekonstrukcije državne ceste i to dionice prema Porozini. 

Kristijan Jurjako je odgovorio da se radovi na Dražici nastavljaju, a što se tiče šume i uklanjanja borova, Grad je već uklanjao stabla koja su pala pa će i ova. Hrvatske ceste su tek u fazi projektiranja dionica prema Porozini, koje se moraju rekonstruirati.
Marčelo Damijanjević je istaknuo da ovo nije izvješće o radu Gradonačelnika već izvješće o radu izvršne vlasti. Kada je postojalo Gradsko poglavarstvo, onda su pozivi i zapisnici sa sjednica bili objavljivani na web stranici pa se tako vidjelo koje se odluke donose. Ako se hoće poraditi na transparentnosti onda bi bilo dobro da se objavljuju odluke izvršne vlasti i to ne pod vijestima već pod posebnom rubrikom.
Samir Mujagić je mišljenja da su u ovom izvješću trebali biti i rezultati turističke sezone, broj noćenja i ostali podaci u vezi s tim. U izvješću je navedeno da je za rekonstrukciju vrtića potpisan ugovor s Elektrovodom te da je rok za izvođenje radova godinu dana. Taj rok ističe u srpnju 2015. Upitao je da li su dobivena sredstva od regije Veneto za popravak gradskih vrata.

Kristijan Jurjako je odgovorio da u djelokrugu Grada nema Turističke zajednice i ne pokazuju se rezultati turističke sezone kao ni broj noćenja. Kod rekonstrukcije vrtića postoje neki prijepori s APN-om i njihovom stručnom komisijom pa stoga taj rok od 1 godine teče od kada APN odobri radove. Regija Veneto još nije uplatila sredstva ali postoji dokumentacija i sredstva će sigurno biti uplaćena.
U 17.40 sati sjednicu je napustila vijećnica Maja Sepčić. Na sjednici je prisutno 11 vijećnika 

Gaetano Negovetić je istaknuo da su u ovom izvješću nabrojani projekti koji su već započeti. Osvrnuo se posebno na suradnju s društvom Ribarstvo F i dobro je što se vode razgovori kako bi se proširila djelatnost.  Isto tako bi trebalo pozvati Autotrans da se presele u zonu Volnik. Isto tako, ga interesira što je gradonačelnik razgovarao s g. Antešićem, što je to Ministarstvo mora uložilo u ovaj Grad, te koji su bili razgovori s ministrom Marasom. HDZ će prihvatiti ovo izvješće.

Patris Salković je istaknuo da će prihvatiti izvješće i lijepo je da je naglasak na investicijama ali bi bilo dobro da se investicije, kada se završe, stvarno i završe i da se sve ukloni s javnih površina.

Kristijan Jurjako odgovorio je da je s Antešićem razgovarao o državnoj cesti a kod ministra Marasa bila je bitna informacija kada će biti otvoren natječaj za program financiranja infrastrukture u poslovnim zonama.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Usvaja se izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2014. godine.

Ad. 9.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog pravilnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Grada Cresa. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Pravilnik o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Grada Cresa. Pravilnik o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 10.

Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini.
Marčelo Damijanjević upitao je zašto su povećani prihodi od komunalne naknade a Gaetano Negovetić upitao je da li to znači da će se komunalna naknada povećati.

Nada Kremenić odgovorila je da se komunalna naknada neće povećavati, a povećanje je planirano s obzirom na ostvarenje u 2014. godini.
Kristijan Jurjako pojasnio je da se kod nekih privatnih iznajmljivača plaća komunalna naknda po različitim osnovama. Kako bi svi iznajmljivači bili ravnopravni, pokrenut je postupak prikupljanja podataka tako da će iznajmljivači za dio prostora koji iznajmljuju plaćati komunalnu naknadu po većem koeficijentu, koji je propisan Odlukom.
Marčelo Damijanjević naglasio je da je on u vezi prikupljanja tih podataka postavio vijećničko pitanje kada se slalo formulare. Odluka o komunalnoj naknadi donesena je pred 14 godina i ne može sada izvršna vlast različito tumačiti odredbe te Odluke, ako se već godinama na taj način obračunava komunalna naknada. Znači da je u ovom razdoblju oštećen i gradski proračun jer se komunalna naknada obračunavala na jedan način koji nije ispravan. Ne vidi način na koji bi se komunalna naknada sada obračunavala po nekom drugom koeficijentu. Ako se iznajmljivačima obračunava komunalna naknada kao za poslovne prostore, onda će to njima povećati i ostale troškove, struje, smeća i ostalo. Na koji način će se prikupiti podaci za takav obračun, da li će takvu naknadu plaćati i onaj tko iznajmljuje na crno. Glavno je pitanje na temelju kakvih podataka se drugačije tumači Odluka nakon 14 godina njezine primjene. 
Oliver Filipas je istaknuo da se iznajmljivač može biti s tri osnove: kao fizička osoba temeljem rješenja za iznajmljivanje u domaćinstvu i koja plaća paušalni iznos poreza, kao obrtnik ili kao dioničko društvo U ova dva zadnja slučaja prostor koji se iznajmljuje je poslovni prostor. A za sve one koji imaju rješenje o iznajmljivanju u domaćinstvu, radi se o stambenim prostorima koji se iznajmljuju.
Kristijan Jurjako je pojasnio da u našoj Odluci o komunalnoj naknadi stoji da iznajmljivači plaćaju povećanu komunalnu naknadu. Ti iznajmljivači plaćaju porez, a porez plaćaju svi oni koji se bave nekom gospodarskom djelatnošću. 
Nada Kremenić obrazložila je da se s povećanom komunalnom naknadom, odnosno većim koeficijentom započelo nakon što su vlasnici kuća za odmor koji iznajmljuju, prestali biti obveznici poreza na kuću za odmor i nakon toga im se počela obračunavati povećana komunalna naknada. To su u apsolutnim iznosima jako mali iznosi. 
U raspravi su još sudjelovali: Marčelo Damijanjević, Jadranka Blatt, Nada Kremenić, Petar Miočić, Gaetano Negovetić i Oliver Filipas.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu. Odluka o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad.11.

Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini.

Petar Miočić izrazio je nezadovoljstvo što se opet glasa za istu odluku za koju je Vijeće glasalo pred mjesec dana. Što znači da odluka nije bila dobro sročena a imamo stručne ljude. Trebalo je provjeriti tekst Odluke, ići u Ministarstvo. Sada je pitanje da li će se izvesti planirane investicije i da li ćemo turističku sezonu dočekati u radovima.  

U raspravi su još sudjelovali: Nada Kremenić i Samir Mujagić.

Nakon zaključene rasprave, sa 10 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom, donesena je sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 12.

Marin Gregorović, predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja, obrazložio je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Cresa.

U raspravi su sudjelovali: Marčelo Damijanjević, Petar Miočić i Patris Salković.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Cresa. Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 13. Vijećnička pitanja

Marčelo Damijanjević i Petar Miočić očitovali su se na dobivene odgovore na vijećnička pitanja. 
Maja Sepčić postavila je sljedeće vijećničko pitanje:

Uvjeti i mjerila za POS-ove stanove doneseni su pred skoro godinu dana. Zašto još nisu objavljeni i što je do sada poduzeto u vezi izgradnje navedenih stanova?

Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Kad i na koji način će se pristupiti rješavanju oborinskih kanala na Trgu Frane Petrića i Rivi creskih kapetana? Obrazloženje: U rekonstrukciji Trga Frane Petrića i Rive creskih kapetana, u parter su ugrađeni kanali za oborinske vode koje se sakupljaju na trgu. Ovi kanali su neprimjereni, te na njima ljudi stradavaju. Na nekoliko pozicija svakodnevno, u tijeku turističke sezone padaju, mahom starije osobe. U nekoliko slučajeva, u pomoć stradalima intervenirala je hitna medicinska služba. Ove činjenice su dokaz da su kanali za skupljanje oborinskih voda na glavnom trgu i rivi neadekvatno projektirani. Sličnih primjera ne može se pronaći na trgovima i ulicama drugih gradova. Već je postavljao ovo pitanje na prethodnim sjednicama i u više navrata je dobio odgovor da će se iznaći neko adekvatno rješenje. Međutim, ovo pitanje još uvijek nije rješeno pa apelira na Gradonačelnika da se počne tražiti rješenje i da se izvede tijekom zime do početka turističke sezone.  

Petar Miočić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

· Na koji način se rješava pitanje psećeg izmeta kojega ima posvuda i kojega vlasnici pasa ostavljaju na ulicama i drugim javnim površinama. Kojim je to propisima regulirano i što se misli po tome poduzeti?

· Koliki iznos “božićnice” je isplaćen djelatnicima Grada Cresa?
Patris Salković postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

· Upitao je da li je Gradonačelnik potpisao Odluku za POS?
· Prije godinu dana pokrenuta je na stranicama Grada aplikacija “Zakrpaj to” koja se pokazala vrlo dobrom. Primjetio je da se od 7. odnosno 8. mjeseca prošle godine ništa ne rješava. Da li ta aplikacija radi i da li se i dalje može prijavljivati kvarove kroz tu aplikaciju?
Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.
U 19.15 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 17. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/15-1/5
Ur. broj: 2213/02-01-15-15
Cres. 27. ožujka 2015.
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