ZAPISNIK


Sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 30. srpnja 2015. godine u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 20.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Anton Čule, Oliver Filipas, Dragan Medarić, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić i Patris Salković. Odsutni: Branko Benvin i Maja Sepčić.


Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno stambeni sustav i prostorno planiranje; Jana Zec, viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove; Marina Balon, viša stručna suradnica za opće-prave i društvene poslove; Elena Vodanović, viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove; Marina Medarić, zamjenica Župana Primorsko-goranske županije; Stevo Filinić, član uprave društva Cresanka d.d.; Josip Pope; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika, predstavnici tiska Bojan Purić i Slađana Vignjević i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada, koja vodi ovaj zapisnik.


Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 21. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnike sa 19. i 20. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno su usvojeni zapisnici sa 19. i 20. sjednice Gradskog vijeća koje su održane 14. i 27. svibnja 2015. godine.


Marčelo Damijanjević pročitao je predloženi dnevni red.


Gaetano Negovetić predložio je da 6. točka dnevnog reda “Prijedlog odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa” bude na prvom čitanju s obzirom da se radi o vrlo važnoj odluci koja bi trebala imati dva čitanja. O njoj do sada nisu raspravljali jer ju je prije donosilo Poglavarstvo odnosno Gradonačelnik. 

Gradonačelnik Kristijan Jurjako smatra da je bilo dovoljno vremena za očitovanje na ovaj prijedlog odluke kroz javnu raspravu koja je provedena preko internetskog savjetovanja s javnošću, te nema potrebe da odluka bude na prvom čitanju.


U raspravi su još sudjelovali Gaetano Negovetić, Marčelo Damijanjević i Fiorenco Pinezić.

Sa 4 glasa “za” i 7 glasova “protiv” nije usvojen prijedlog vijećnika Gaetana Negovetića da “Prijedlog odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa”  bude na prvom čitanju.


Sa 7 glasova “za” usvojen je sljedeći

Dnevni red:

1. Aktualni sat.

2. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.

3. Prijedlog odluke o uključenju u akciju gradovi i općine – prijatelji djece.

4. Prijedlog zaključka o suglasnosti na Pismo inicijative i Dopunu Pisma inicijative društva Cresanka d.d. za dodjelu koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od hotela Kimen da kraja kampa Kovačine.

5. Prijedlog odluke o izradi IV izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Cres građevinskih područja naselja NA7 i površina izdvojenih namjena.

6. Prijedlog odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa.

7. Prijedlog rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Creskog muzeja.

Ad. 1. Aktualni sat
Patris Salković očitovao se na vijećničko pitanje koje je postavljeno u 9. mjesecu u vezi rigola na državnoj cesti D 100. Izrazio je nezadovoljstvo što je odgovor od Hrvatskih cesta i projektanta koji je napisan u 11 mjesecu 2014. dobio nakon 8 mjeseci, zašto je trebalo toliko čekati da dobije odgovor. Gradonačelnik mu je pokazao slike da se to ipak popravlja, ali ne zna što se čekalo s odgovorom. 
Petar Miočić izrazio je nezadovoljstvo odgovorom u vezi radova na Dražici.
Marčelo Damijanjević ponavlja pitanje koje je postavio već više puta: zašto državna cesta D 100 nije završena u rokovima koji su bili postavljeni na početku? Već je treća sezona da ulazimo s radovima na ulazu u grad, tamo je i skladište izvođača radova a to nije dobro. Trebalo je biti gotovo za godinu dana a rokovi se stalno produžuju. Cres je turističko mjesto i nije dobro da se stalno produžuju rokovi. Kada će konačno biti dovršena rekonstrukcija državne ceste D 100 na dionici Orlec - Vodice?

Oliver Filipas upitao je zašto nije dio državne ceste od tabele Cres pa do druge tabele, očišćen od granja i zalenila. Prošle je godine to bilo očišćeno pa onaj tko je to učinio prošle godine neka i ove godine očisti cestu.

Dragan Medarić postavio je sljedeće pitanje: Koliko je novaca Grad Cres potrošio na uređenje parkinga na Melinu? Tko sada upravlja parkiralištem? Koliko Grad dobiva od najma tog parkirališta s obzirom da nije bilo natječaja gdje se mogla postići veća cijena najma?

Nenad Kučić postavio je sljedeće pitanje: Da li se može dobiti izvješće revizije iz Vodoopskrbe i odvodnje Cres Lošinj d.o.o. i Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o.?
Petar Miočić postavio je sljedeće pitanje: Tko je dozvolio da se vanjski građevinski radovi odvijaju na nekoliko lokacija u Cresu? Konkretno tko je dao odobrenje za radove na zgradi Dječjeg vrtića jer gradilište nije bilo osigurano i bio je moguć pristup sa svih strana, te se ulazilo bez ikakvih problema. A ima i informaciju da se na radove i susjedi žale.
Marčelo Damijanjević iznio je primjedbu na čistoću ulica i trgova u Cresu. Smatra da se ne peru dovoljno ove godine. Zašto se ove godine s obzirom na vrijeme nije uvelo pojačano održavanje i pranje ulica u ljetnim mjesecima?

Gradonačelnik Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.
Ad. 2. 
Marina Balon obrazložila je Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.
Patris Salković  smatra da je došlo do greške u navođenju brojeva na parceli jer se ne slažu podaci iz vlasničkog lista i odluke.

Marna Balon pojasnila je podatke iz vlasničkog lista i prijedloga odluke.

U raspravi su sudjelovali Patris Salković, Marina Balon, Oliver Filipas i Fiorenco Pinezić.

Nakon zaključene rasprave sa 10 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom donesena je sljedeća
Odluka:

Usvaja se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 3.
Elena Vodanović obrazložila je Prijedlog odluke o uključenju u akciju gradovi i općine – prijatelji djece.
Kristijan Jurjako istaknuo je da je Grad Cres i do sada ulaže puno u djecu kroz napr. uređenje dječjih igrališta pa i kroz financiranje rada dječjeg vrtića ali sve to treba uklopiti u formu i tako prezentirati. Financijske troškove za provedbu ove odluke odobriti će Gradsko vijeće na prijedlog odbora kojeg imenuje gradonačelnik iz redova ljudi koji se bave djecom, vijećnika i ostalih. Prilikom imenovanja članova toga odbora konzultirati će se sve stranke i nezavisni koji sudjeluju u radu Gradskog vijeća.
Marčelo Damijanjević upitao je da li provedba ove odluke iziskuje financijska sredstva i da li su predviđena Proračunom na što je Elena Vodanović odgovorila da će sredstva koja će biti potrebna u ovoj godini biti predviđena rebalansom a za dalje Proračunom za 2016. godinu.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o uključenju u akciju gradovi i općine – prijatelji djece. Odluka o uključenju u akciju gradovi i općine – prijatelji djece objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 4.
Jana Zec obrazložila je prijedlog zaključka o suglasnosti na Pismo inicijative i Dopunu Pisma inicijative društva Cresanka d.d. za dodjelu koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od hotela Kimen do kraja kampa Kovačine.
Otvarajući raspravu Marčelo Damijanjević predložio je da se ne navode djelatnosti koje će se obavljati jer se koncesija izdaje na 30 godina pa ako dođe do nekih promjena moraju se mijenjati uvjeti uvjeti koncesije. Bolje da bude malo općenitije. Važno je naglasiti da se na ni jedan način ne ograničava pristup fizičkim osobama. Na grafičkom prikazu područje lanterne je van obuhvata.

Jana Zec odgovorila je da je to pomorsko dobro a u točci 1. Zaključka navedeno je da se pristup ne ograničava.
Patris Salković podržava ovaj zaključak. Što se tiče djelatnosti koje će se obavljati, on bi htio da se još detaljnije propiše što će se raditi i u kojem obimu, napr. koliko će se ležaljki iznajmljivati. Što ako se stavi velik broj ležaljki koje bi onemogućile drugim kupačima da budu na tom području. Htio bi da se uvjetuje kolika će površina biti zauzeta.

Gaetano Negovetić daje podršku ovom zaključku. Pitanje lanterne se već rješavalo. Plaže su tu, da li su dovoljne ili ne, to je već drugo pitanje ali će ovime sigurno biti čišće i bolje održavane od strane koncesionara nego što je to sada.

Kristijan Jurjako predlaže da se usvoji ovaj zaključak. Odluka je na Županijskoj skupštini i tada će biti poznati svi podaci. Prihod od te koncesije će vjerojatno biti veći nego što je to prihod od koncesijskih odobrenja koja sada dobiva Grad Cres.

U raspravi su još sudjelovali Oliver Filipas, Dragan Medarić, Marčelo Damijanjević, Kristijan Jurjako, Stevo Filinić i Marina Medarić.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Daje se suglasnost na Pismo inicijative i Dopunu pisma inicijative društva Cresanka d.d. sa zahtjevom za dodjelu koncesije na pomorskom dobru pod uvjetom da se ulazak u područje pod koncesijom ne naplaćuje niti ograničava te da ostane slobodno za sve posjetitelje, kao i da se u slučaju izvođenja građevinskih radova poštuju odredbe Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa (Službene novine Primorsko – goranske županije br. 31/02, 23/06, 03/11) i Urbanističkog plana uređenja naselja Cres (Službene novine Primorsko – goranske županije br. 45/07, 20/08, 3/11, 53/12, 43/13). Posebno se sugerira društvu Cresanka d.d. da svim postojećim pružateljima sportsko – rekreativnih i ugostiteljskih usluga koji temeljem koncesijskih odobrenja posluju na području na kojem je zatražena koncesija, omogući nastavak obavljanja istih djelatnosti pod jednakim uvjetima i na način koji je prihvatljiv i realno održiv u poduzetničkom smislu. Zadržava se pravo da konačna odluka Gradskog vijeća Grada Cresa bude donesena nakon uvida u prijedlog Odluke o koncesiji u kojoj će biti utvrđeni obuhvat, opseg i uvjeti gospodarskog korištenja pomorskog dobra. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
Ad. 5.
Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog odluke o izradi IV izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Cres građevinskih područja naselja NA7 i površina izdvojenih namjena.
Gaetano Negovetić je istaknuo da su vijećnici dobili jedan materijal, a sada je pred njima drugi prijedlog koji se bitno razlikuje od prvog. Ovaj materijal je dobiven kao usput a radi se o vrlo bitnim izmjenama. To se ne smije tako raditi jer je to omalovažavanje vijećnika. Vijećnici nisu imali vremena proučiti taj materijal ali tko je taj koji je protiv izgradnje. Zato što je inicijativa došla iz Cresanke, sada se brzo išlo s drugim izmjenama. Ništa se ne gubi ako se malo pričeka. Vijećnici se moraju bolje upoznati s materijalom da im se to dobro obrazloži. Nedopustivo je da se ovako radi i bilo bi najbolje da se ova točka odgodi.

Marčelo Damijanjević naglasio je da je materijal dobiven 8 dana prije sjednice i sad je dobivena nadopuna tog prijedloga. Mora se složiti s vijećnikom Negovetićem. Izmjene UPU-a ne bi trebale dolaziti na taj načina pred vijećnike i to bi pokazalo jednu ozbiljnost predlagača. Planovi se ne donose preko noći da se zadovolji forma. Odluke koje se tiču prostorno-planske dokumentacije moraju biti jednoglasne i moraju se donositi suradnjom svih čimbenika. Pokrenute su izmjene Prostornog plana za područje Grada Cresa pa se na sastanku s izrađivačem raspravljalo da li treba pokrenuti i izmjene UPU-a kada izmjene prostornog plana dođu do neke faze. Pa će se vjerojatno krajem godine krenuti opet u jednu opsežnu izmjenu UPU-a Cres. Tako da ovu predloženu odluku možemo donijeti i to je tek početak i ide se po određenoj proceduri pa se može desiti da paralelno imamo dvije izmjene UPU-a.

U raspravi su još sudjelovali Kristijan Jurjako, Gaetano Negovetić i Marčelo Damijanjević.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izradi IV izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Cres građevinskih područja naselja NA7 i površina izdvojenih namjena. Odluka o izradi IV izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Cres građevinskih područja naselja NA7 i površina izdvojenih namjena objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 6.
Dubravka Fak  obrazložila je Prijedlog odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa.
Marčelo Damijenjević upitao je da li je došla kakva primjedba ili prijedlog nakon objave odluke na web stranici Grada na što je Patricija Purić odgovorila da nije bilo nikakvih primjedba i prijedloga. Marčelo Damijanjević istaknuo je da ovaj prijedlog odluke ni na koji način ne sankcionira ako netko ne koristi taj stan ako ga iznajmljuje ili ako ga odmah proda. Na koji način će se provoditi kontrola da li se stanovi koriste za onu namjenu za koju su prodani. Trebalo bi ugraditi i takve odredbe u odluku kako se ne bi događalo ovo što se događa i što ruši cijelu priču o poticanoj stanogradnji. Drugo je pitanje što je s socijalnim momentom. I jedinice lokalne samouprave mogu kupovati stanove. Zašto se ne bi mogao kupiti jedan stan pa da to bude za socijalu odnosno za ljude u teškom materijalnom stanju. Zatim, tko kontrolira izjave koje ovjeravaju podnositelji zahtjeva jer i te izjave bi trebalo kontrolirati.
Patris Salković izrazio je zadovoljstvo što je odluka stigla na dnevni red i povjerenstvo je dosta radilo na tome. Zadovoljan je izmjenama koje su ugrađene u odluku. Jedan dio predloženih izmjena nije ušao u odluku uz obrazloženje da je to protuzakonito.
Gaetano Negovetić ne slaže se da se puno toga promjenilo. Suština je ostala. Neka se mjerila duplo boduju kao napr. boduju se članovi obiteljskog domaćinstva a onda se boduju i djeca na redovnom školovanju. Što je redovno školovanje, da li su to i studenti koji su redovno upisani. Trajanje prebivališta boduje se 4 boda po godini a maksimalno 80 bodova. Zašto ograničavati prebivalište? Isto tako, u odluci nema mogućnosti najma stana što predviđa zakon. To se sada neće primjenjivati ali bilo bi dobro da bude u odluci.

Petar Miočić upitao je da nigdje nije vidio da se boduju hrvatski branitelji. Predložio je da se njima dodjeli neki bod.

U raspravi su još sudjelovali Kristijan Jurjako, Gaetano Negovetić, Dubravka Fak, Marčelo Damijanjević, Dragan Medarić i Petar Miočić.

Nakon zaključene rasprave jednoglasno je zaključeno da će se u prijedlog odluke dodati novi članak 13. u kojem će se utvrditi da podnositelju zahtjeva, hrvatskom branitelju iz Domovinskog rata pripada 10 bodova.
Predlagač je prihvatio predloženu dopunu odluke.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa. Odluka o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva za kupnju stana iz društveno poticane stanogradnje na području Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 7.
Kristijan Jurjako obrazložio je Prijedlog rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja Creskog muzeja.
Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća
Odluka:

Imenuje se Jasminka Čus-Rukonić, dipl.arheol. i pov., vršiteljicom dužnosti ravnatelja javne ustanove Creski muzej do imenovanja ravnatelja na temelju raspisanog natječaja, a najduže 6 mjeseci. Ovaj rješenje objaviti će se u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.

U 22.45 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 21. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/15-1/11
Ur. broj: 2213/02-01-15-
Cres, 30. srpnja 2015.

Zapisnik sastavila
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