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GRADSKO VIJEĆE

-ovdje-
IZVJEŠĆE O RADU

ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2015. GODINE

Sukladno članku 49. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” Primorsko-goranske županije br. 29/09 i 14/13), podnosim sljedeće izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca  2015. godine:
U tom razdoblju donosio sam odluke iz svoje nadležnosti koja je utvrđena Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Grada Cresa i u skladu s ostalim propisima.

Ukupno je doneseno 163 zaključaka, a kako navedeno razdoblje pretežno obuhvaća turističku sezonu, najvećim dijelom su to zaključci kojima je odobravana javna površina ugostiteljskim objektima, trgovinama i drugim korisnicima, izdavana je suglasnost na različite javne skupove i manifestacije koje je organizirala Turistička zajednica i ostale udruge, izdavana su odobrenja za duže radno vrijeme ugostiteljskih objekata, odobravane su stipendije studentima i učenicima, odobravano je sufinanciranje prijevoza ili troškovi prijevoza vode.

U rujnu je utvrđen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu, a Gradskom vijeću upućene su III. izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu. Po prvi put prošle godine provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu. Savjetovanje je trajalo od 17. studenog do 10. prosinca i na prijedlog Proračuna nije bilo primjedbi niti dodatnih prijedloga. Stoga je Proračun za 2016. godinu, u visini od 30.745.000,00 kn, upućen Gradskom vijeću na odlučivanje uz popratne akte te prijedloge programa održavanja i programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastukture za 2016. godinu. Uz prijedlog Proračuna Gradskom vijeću upućene su dvije odluke o financiranju kapitalnih projekata i to za sanaciju krovišta i fasade Dječjeg vrtića Girice odnosno za otkup zemljišta za izgradnju komunalne infrastrukture sredstvima iz udjela u porezu na dohodak koja su izdvojena na poziciji ministarstva nadležnog za otoke. 


Već su u 2014. godini počele aktivnosti na izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa. Proveden je postupak savjetovanja s zainteresiranom javnošću s ciljem da se što više građana i gospodarstvenika uključi u izradu izmjena i dopuna sa svojim prijedlozima. U drugoj polovici 2015. godine javnost je obaviještena da je donesena Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa, te da će se o prijedlogu plana provesti javna rasprava. Isto tako prišlo se IV. izmjenama i dopunama Urbanističkog plana uređenja naselja Cres.


Svakako jedan od najvažnijih poslova u Gradu je utvrđivanje popisa imovine kojom raspolaže Grad Cres. Stoga je prihvaćena ponuda društva Libusoft Cicom d.o.o. za programsko rješenje za upravljanje imovinom Grada Cresa, pregled i analizu integriranih poslovnih i prostornih podataka, te vođenje raznih registara o imovini Grada Cresa. Određeni su djelatnici – članovi stručnog tima, koji će vršiti upis imovine. Edukacija je započela u drugom dijelu prošle godine i kontinuirano se radi. 
Temeljem Zakona o cestama započelo se s evidentiranjem nerazvrstanih cesta na području Grada Cresa, pa su prihvaćene ponude društva Geo Rad  d.o.o za izradu geodetskih elaborata evidentiranja izvedenog stanja nerazvrstanih cesta u naseljima Orlec i Valun, a u tijeku je već prije započet postupak evidentiranja nerazvrstanih cesta Skalnica i Grabar. 


U listopadu je svečano obilježen početak radova na projektu „Obnova palače Moise na otoku Cresu“. Projekt je ukupno vrijedan 4.150.000 Eura, a najvećim se dijelom financira iz programa Europske unije za Hrvatsku IPA 2013. Cjelokupno upravljanje projektom, sredstvima, sve natječajne procedure, ugovaranja i plaćanja provodi Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU (SAFU). Izvođač radova na Palači Moise je društvo Ing grad d.d.


U drugom dijelu godine počele su intenzivne aktivnosti na realizaciji projekta uključivanja Grada Cresa u akciju „Gradovi i općine prijatelji djece“. Za stjecanje toga prestižnog naziva, Grad – prijatelj djece, treba ispuniti zahtjeve u deset programskih područja. Tako je prema Gradskom vijeću upućen Prijedlog odluke o uključenju u akciju „Gradovi i općine prijatelji djece“. Gradsko vijeće usvojilo je tu odluku i imenovan je koordinacijski odbor. Zadatak Odbora je organiziranje i provođenje niza aktivnosti kako bi Grad Cres dobio taj naziv, kao što je između ostalog utvrđenje potreba djece, izrada godišnjih planova, procjena realnih potreba i stvarnih mogućnosti lokalne zajednice te davanje godišnjih izvješća. Moram naglasiti da je Odbor izuzetno aktivan, i dosta je tih aktivnosti već započeto.

U prošloj godini počela je provedba Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju za razdoblje 2015. – 2017. godine. Program je Gradsko vijeće donijelo u prosincu 2014., a odobrilo ga je Ministarstvo poljoprivrede. Tako su u rujnu potpisani ugovori sa prvih 13 vlasnika obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava koji su dobili potpore male vrijednosti za edukaciju i stručno osposobljavanje, za ekološku poljoprivredu, za navodnjavanje poljoprivrednih površina, zaštitu nasada i stoke od divljači, razvoj ovčarstva, razvoj voćarstva, maslinarstva i vinogradarstva te nabavu mehanizacije i opreme.   
Kao i svake godine, i krajem prošle godine raspisan je natječaj za dodjelu stipendija studentima svih godina studija i učenicima srednjih škola koji se školuju izvan područja Grada Cresa i Malog Lošinja. Na temelju provedenog natječaja dodjeljene su 24 stipendije i to 17 stipendija za studente svih godina studija, a 7 stipendija za učenike srednjih škola. Grad Cres pomaže školovanje učenika i studenata na način da sufinancira troškove prijevoza za one studente i učenike koji se školuju izvan Rijeke.

Grad Cres sufinancirao je troškove nabave školskih knjiga za učenike Osnovne škole Frane Petrića u Cresu, za školsku godinu 2015./2016. Tako je učenicima od 1. do 4. razreda odobren iznos od 200,00 kuna, a učenicima od 5. do 8. razreda iznos od 300,00 kuna za nabavu knjiga. Iznos je isplaćivan na račune roditelja. 

Pozitivno je ocijenjeno Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Girice Cres za pedagošku 2014./2015. godinu, te je dana suglasnost na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Girice Cres za pedagošku 2015./2016.  

U zdravstvu je nastavljeno financiranje trećeg liječničkog tima kao i drugih programa u zdravstvu koje provodi NZZJZ, sufinancirani su putni troškovi ginekologice i pedijatrice.

Za umirovljenike, kao jednu od brojnijih i važnijih skupina naših građana, u prosincu je donesen zaključak o isplati naknade – božićnice. Na prijedlog Socijalnog vijeća, utvrđeni su kriteriji na temelju kojih su isplaćene te naknade, osobito uzimajući u obzir visinu mirovine. Oni umirovljenici s najmanjom mirovinom, ispod 1.000,00 kn, dobili su najviši iznos od 400,00 kn, dok su oni sa mirovinama preko 4.000,00 kn dobili 100,00 kn.

U listopadu je, u Cresu, održan treći susret župana s načelnicima i gradonačelnicima jedinica lokalne samouprave u Primorsko-goranskoj županiji. Glavni motiv susreta bilo je  povećanje efikasnosti i kvalitete upravljanja prostorom u PGŽ-u. Prostorom inače upravljaju općine i gradovi temeljem svoje prostorno-planske dokumentacije, a Županija obavlja određene djelatnosti temeljem svog prostornog plana ili kroz poslove vezane uz zdravstvo, školstvo i upravljanje pomorskim dobrom. Prisutnim načelnicima i gradonačelnicima dana je informacija o novom Zakonu o procjeni nekretnina, tema je bila i upravljanje pomorskim dobrom, a osobito kako što više uprihodovati od gospodarskog korištenja pomorskog dobra i to uložiti opet u pomorsko dobro, kako stvoriti što kvalitetniju kulturnu mrežu, te kako kulturu učiniti dostupnom i u ruralnom dijelu Županije.  

U Predsjedništvu Udruge gradova aktivni sam član i redovito sudjelujem na sjednicama. Tako je u rujnu održana sjednica Predsjedništva na kojoj se raspravljalo o nacrtu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu te o utjecaju poreznih reformi na proračune jedinica lokalne samouprave. Sjednica Predsjedništva i Skupština Udruge gradova održane su nakon konferencije pod nazivom „48 sati – 7. Susret gradonačelnika i poduzetnika“ u Tuheljskim toplicama. Tu konferenciju organizira časopis Lider i Udruga gradova, a glavne teme ovogodišnjeg susreta bile su: EU fondovi – prilika koja se ne propušta; Elektromobilnost – korak do zdravijeg okoliša, Poticanje investicija na lokalnoj razini te Porezna reforma – nakon godinu dana. Inače se na tim konferencijama otvara veći broj tema koje brinu gradove i nude se konkretna rješenja koja se mogu primjeniti na projekte lokalne zajednice.  Od 21. do 23. rujna bio sam u delegaciji gradonačelnika, ispred Udruge gradova, na seminaru u organizaciji Europske komisije koji je održan u Bruxellesu.
Početkom srpnja održan je prvi sastanak partnerskog odbora u sklopu izrade Strategije razvoja Grada Cresa 2015.-2020., uvjeta za apliciranje projekata na europske fondove. 


U srpnju sam sa Centrom za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta u Rijeci potpisao Ugovor o certifikaciji gradova i općina s povoljnim poslovnim okruženjem u jugoistočnoj Europi. Taj projekt provodi se od 2012. godine a ima za prvenstveni cilj stvoriti povoljno poslovno okruženje u gradovima i općinama koje podrazumijeva učinkovitu administraciju, transparentnost lokalne samouprave, odgovarajuću infrastrukturu i partnerski odnos prema privatnom sektoru. 


Delegacija Grada Cresa boravila je u rujnu u Comacchiu, gradu u Italiji s kojim je Grad Cres pobratimljen. Na susretu s gradonačelnikom Comacchia Marcom Fabrijem i suradnicima, potpisan je operativni protokol kojem je cilj konkretiziranje i intenziviranje daljnje suradnje između dvaju prijateljskih gradova, prije svega korištenjem sredstava koja Europska unija osigurava za takve inicijative.


U proteklom razdoblju susreo sam se s nizom državnih i županijskih dužnosnika, s predstavnicima drugih jedinica lokalne samouprave, a predstavnicima potencijalnih investitora i ostalih, od čega izdvajam:

· Susreti s načelnicima i gradonačelnicima otoka i Gorskog kotara u vezi izrade strategije razvoja PGŽ.
· Sudjelovao sam na Danima hrvatskog turizma u Poreču gdje sam se susreo s ministrom turizma Darkom Lorencinom i direktorom Fonda za zaštitu okoliša Svenom Müllerom.
· Održano je više sastanaka s predstavnicima Zavoda za prostorno uređenje i društva Urbanistički studio Rijeka d.o.o. u vezi izmjena prostorno-planske dokumentacije.
· S predstavnicima Primorsko-goranske županije, zamjenikom župana Markom Borasom Mandićem  i ravnateljicom ustanove „Priroda“ Sonjom Šišić u vezi Eko-centra u Belom kojeg je posjetio i ministar Zmajlović. 

· Creski pogon za pročišćavanje otpadnih voda, nakon godine dana uspješnog probnog rada razgledali su ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina i direktor Hrvatskih voda Ivica Plišić. Tom sam prigodom s Ministrom razgovarao o problematici Agencije za plaćanja u poljoprivredi

· S predstavnicima Primorsko-goranske županije, zamjenicom župana Marinom Medarić, pročelnikom Ljudevitom Krpanom u vezi projekata koji se provode na području Grada Cresa.
· S odvjetnicima iz Rijeke i Malog Lošinja u vezi rješavanja konkretnih predmeta kao što je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na zgradi Doma u Orlecu, statusa turističkog zemljišta, ostvarivanja prava na naplatu prava služnosti za DTK.
· S predstavnicima Hrvatskih cesta u vezi rekonstrukcije državne ceste, s predstavnicima potencijalnih investitora oko rješavanja priključaka na državnu cestu.
· S ravnateljem Kliničkog bolničkog centra Rijeka u vezi dolazaka specijalista u Cres.
· Sudjelovao sam u proslavi 70 godina Radio Rijeke, na Invest forumu u Opatiji i na proslavi Svjetskog dana učitelja.
Tijekom turističke sezone uobičajeno se organizirao niz zabavnih i kulturnih manifestacija i događanja (od Lubeničkih večeri koje organizira Grad preko Creskih kulturnih večeri, Semnja, Crescendo Music Festivala itd. koje Grad sufinancira ili pomaže logistički. Po prvi put je organiziran Dan iseljenika, manifestacija koju je osnovalo Gradsko vijeće kako bi se okupljalo sve naše iseljene otočane. Najesen su održani Dani Frane Petrića, međunarodni skup koji se i ove godine sastojao od dva simpozija i niza popratnih događanja, a okupio je stotinjak znanstvenika iz cijelog svijeta.
Gotovo dvjestotinjak mališana i odraslih posjetitelja doživjelo je prvo prikazivanje 3D filma u Cresu. Grad Cres je u novu digitalnu opremu, projektor, dva platna i 200 aktivnih 3D naočala uložio 350 tisuća kuna, od čega je 200 tisuća osiguralo Ministarstvo kulture kroz svoj program digitalizacije hrvatskih kina.
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