ZAPISNIK


Sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 18. prosinca 2013. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 14.45 sati. 

Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić, Josip Pope, Patris Salković i Maja Sepčić. Odsutni: Petar Miočić i Branko Benvin.  
Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Karmen Surdić Benvin, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i računovodstvo; Lino Sinčić, direktor društva Vodovod i čistoća Cres Mali Lošinj d.o.o.; Stevo Filinić, direktor društva “Cresanka” d.d.; Jana Zec, viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove; Walter Salković, voditelj stručne službe za poslove gradonačelnika; Bojan Purić, predstavnik tiska i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 7. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 27. studenog 2013.  godine.

Marčelo Damijanjević pročitao je predloženi dnevni red.


Jednoglasno je usvojen slijedeći


Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje ugovora o nagodbi između Grada Cresa i društva “Cresanka” d.d.

2. Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.

· Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2014. do 2016. godine,

· Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu,
· Plan razvojnih programa za 2014. – 2016. godinu,
· Financijski planovi proračunskih korisnika za 2014. te procjena za 2015. i 2016. godinu,
· Program javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Grada Cresa za 2014. godinu,
· Program javnih potreba u sportu za 2014. godinu,
· Program javnih potreba u kulturi za koje se sredstva predviđaju iz Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.
3. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.

4. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu.

5. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2014. godini. 

6. Prijedlog izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2012. godinu.
7. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.
8. Vijećnička pitanja.
Ad. 1.
Jana Zec i Kristijan Jurjako obrazložili su Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje ugovora o nagodbi između Grada Cresa i društva “Cresanka” d.d.
Stevo Filinić izrazio je zadovoljstvo što je došlo do ovog prijedloga sporazuma. Sporovi s Gradom opterućuju a neizvjesno je kada i na koji će način biti završeni. Ova nagodba je kompromis kako bi se zadovoljila i jedna i druga strana. U ovoj godini “Cresanka” je dobila niz priznanja za kvalitetu usluga te se nastoji svake godine nešto uložiti i poboljšati. Neizvjesnost oko sporova može samo naštetiti, a sa jednom velikom firmom kao što je “Cresanka” te poboljšanjem usluga, ne dobiva samo “Cresanka” već i cijela lokalna zajednica.
Oliver Filipas pozdravio je nagodbu. Smatra da “Cresanka” nije postupila fer kada je bez dozvole ušla u posjed zemljišta u vlasništvu Grada. Ovo bi sad bila jedna vrsta legalizacije kako bi se uspostavio jedan dobar partnerski odnos. Neke firme otpuštaju radnike a “Cresanka” svoje redovito plaća. Ovom nagodbom omogućiti će se ulaganje, te vratiti povjerenje i stvoriti će se uvjeti za zapošljavanje novih ljudi, što je Cresu prijeko potrebno. 

Gaetano Negovetić je istaknuo da je dobro da je došlo do ove nagodbe kako bi se moglo ići dalje. Grad mora voditi brigu o svojim prostorima pa tako i “Cresanka” mora stvoriti uvjete za nove investicije i  zapošljavanje novih ljudi. 

Josip Pope pozdravlja ovu nagodbu. Vidi se kroz rad Gradonačelnika da je jadan od ciljeva razvoj poduzetništva. Tome su vodile i izmjene UPU-a. Vodi se politka da Grad ne bude oštećen i da se razvija poduzetništvo.  Kompromis nije lako postići, a ovdje su se obje strane složile.

U raspravi su još sudjelovali Patris Salković, Jana Zec, Fiorenco Pinezić, Marčelo Damijanjević i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o sklapanju ugovora između Grada Cresa i društva Cresanke d.d. Cres.

Ad. 2.
Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu s pratećim aktima.
Gaetano Negovetić je otvarajući raspravu istaknuo, da nema puno toga za reći s obzirom da je već bilo prvo čitanje prijedloga Proračuna. Još je jednom istaknuo da će Vijeće pratiti ostvarivanje tih programa, što će se događati i na koji način će se Proračun realizirati. Isto tako, treba voditi računa o udrugama te isplaćivati sredstva onima koji rade, a ne samo davati bez neke svrhe.
Josip Pope izrazio je svoje slaganje s vijećnikom Negovetićem. Treba davati onima koji rade da bi dobili volju da rade i više i bolje. Vjeruje da će se se ovaj Proračun dobro ostvarivati, te da će biti više prihoda nego što je planirano. 

Fiorenco Pinezić istaknuo je da je zadovoljan ovako planiranim Proračunom za 2014. Uvršteni su projekti od značaja za Martinšćicu i on će podržati ovakav Proračun.
Marčelo Damijanjević je istaknuo da je odgovornost za izvršavanje Proračuna na Gradonačelniku, Zamjenici i gradskim službama ali i na proračunskim korisnicima, koji sredstva moraju potrošiti prema točno određenoj namjeni. 

Kristijan Jurjako naglasio je da je u slijedećoj godini sve usmjereno ka razvoju Cresa i to zajedničkim snagama. Ovdje svi rade u interesu Cresa i za sve se nastoji postići dogovor jer se na takav način mogu ostvarivati planovi i ići dalje ka razvoju Cresa. Vjeruje da će Proračun biti ostvaren i više nego što je planiran i da će biti novih ulaganja.   

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Proračun Grada Cresa za 2014. godinu sa slijedećim pratećim aktima: Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2014. do 2016. godine; Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu; Plan razvojnih programa za 2014. – 2016. godinu; Financijski planovi proračunskih korisnika za 2014. te procjena za 2015. i 2016. godinu; Program javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Grada Cresa za 2014. godinu; Program javnih potreba u športu za 2014. godinu; Program javnih potreba u kulturi za koje se sredstva predviđaju iz Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu. Proračun Grada Cresa za 2014. godinu s pratećim aktima objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 3.
Nada Kremenić i Lino Sinčić obrazložili su Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu.
Gaetano Negovetić je iznio primjedbu da kod javne rasvjete treba promptno reagirati jer nakon nevremena ne može se čekati mjesec dana na popravak. Nadležni za održavanje javne rasvjete moraju proći teren. Isto tako, treba voditi brigu o zelenim površinama Ulaže se u održavanje a svako toliko na Šetalištu te se zelene površine unište i oštete. “Autotrans” bi isto tako trebao voditi brigu o popravku nadstrešnica na autobusnim stanicama te sudjelovati i sufinancirati te popravke.
Kristijan Jurjako je istaknuo da je Program usuglašen sa svima i sa mjesnim odborima i sa ostalima, kako bi se napravilo ono što je zaista potrebno.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:
Usvaja se Program održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 4.
Nada Kremenić i Kristijan Jurjako obrazložili su Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu.
U raspravi je sudjelovao Gaetano Negovetić.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 5.
Lino Sinčić obrazložio je Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2014. godini. 
Marčelo Damijanjević postavio je pitanje u vezi vodoopskrbe odnosno izrade glavnog projekta vodoopskrbe za Beli i Porozinu s obzirom da nemaju mogućnosti priključenja na glavni vod. Na koji će se način to riješiti. 

Lino Sinčić odgovorio je da se problem vodoopskrbe tih naselja planira rješiti desalinizatorima. Prijedlog je bio da se to područje spoji na istarski vodovod ali taj prijedlog nije prihvaćen u Prostornom planu Primorsko-goranske županije. Ostaju desalinizatori i to je u ovom slučaju jedina mogućnost. 

U raspravi je još sudjelovao Fiorenco Pinezić.
Nakon zaključene rasprave sa 10 glasova “za” (odsutan vijećnik Marin Gregorović), donesen je slijedeći 

Zaključak:

Usvaja se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2014. godini.  
Ad. 6.
Nenad Kučić, predsjednik Povjerenstva za praćenje ostvarivanja Plana gospodarenja otpadom na području Grada Cresa obrazložio je izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2012. godinu.
Marčelo Damijanjević upitao je što je sa transfer stanicom i kada će biti realizirana. Očito je da se taj plan ne ostvaruje onako kako je bilo zacrtano, ali ne našom krivnjom. 
Lino Sinčić pojasnio je da je u izradi treći idejni projekt za tu transfer stanicu. Najprije se mijenjala lokacija pa tehnologija a sada je potrebno izraditi novu studiju utjecaja na okoliš. Kasni cijeli taj projekt. Predviđa se i izgradnja transfer stanice u Malom Lošinju ali ona nije ušla u sredstva Evropske banke već će se financirati iz Fonda za zaštitu okoliša. Naveo je da su troškovi poslovanja na području Grada Cresa jako visoki i to su veliki nesrazmjeri u odnosu na druga odlagališta.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći 

Zaključak:

Usvaja se Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2012. godinu. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Cresa za 2012. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 7.
Marčelo Damijanjević, predsjednik Odbora za dodjelu javnih priznanja, obrazložio je Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.
Bez rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća
Odluka:

Usvaja se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 8. Vijećnička pitanja
Gaetano Negovetić postavio je slijedeće vijećničko pitanje
Kako je na sjednici prisutan predsjednik Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Cres, predložio je da se Vijeću da neka informacija o tome kada će se nastaviti radovi na izgradnji lučica u Cresu. 
Marin Gregorović, predsjednik Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Cres, odgovorio je na postavljeno pitanje.

U 16.20 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević zatvorio je 7. sjednicu Gradskog vijeća.

Klasa: 021-01/13-1/22
Ur. broj: 2213/02-01-13-11 

Cres. 18. prosinca 2013.

Zapisnik vodila






Predsjednik Gradskog vijeća

Patricija Purić






Marčelo Damijanjević
