ZAPISNIK


Sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 11. rujna 2014. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 19.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 10 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Josip Pope i Patris Salković. Odsutni: Fiorenco Pinezić, Maja Sepčić i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika Grada Cresa; predstavnici društva Urbanistički studio Rijeka d.o.o.: Kristijan Matešić i Mara Kučan; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno-stambeni sustav i prostorno planiranje; predstavnici tiska Bojan Purić i Slađana Vignjević; i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 12. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 12. lipnja 2014. godine.

Marčelo Damijanjević predložio je izmjenu dnevnog reda na način da se briše druga točka dnevnog reda “Izvješće Policijske postaje Mali Lošinj o stanju sigurnosti na području Grada Cresa” jer predstavnici Policijske postaje Mali Lošinj nisu, zbog drugih obveza, mogli prisustvovati ovoj sjednici.

Izmjena je jednoglasno prihvaćena a zatim je na isti način usvojen sljedeći

Dnevni red: 
1. Prijedlog odluke o donošenju I. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zone poslovne namjene K13-Orlec.

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.

3. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. godine

4. Prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Cresa.

5. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju člana Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa.

6. Vijećnička pitanja.
Ad. 1.
Kristijan Jurjako, Dubravka Fak i Mara Kučan obrazložili su Prijedlog odluke o donošenju I. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zone poslovne namjene K13-Orlec.
Petar Miočić upitao je, s obzirom da su prema prvobitnom planu bila predviđena dva ugibališta a sada ih više nema u planu, interesira ga da li su, odnosno gdje su, predviđena ugibališta i parkirališta.

Mara Kučan je odgovorila da su ugibališta i parkirališta predviđena na površini izvan obuhvata plana. 

Marčelo Damijanjević je istaknuo da su izmjene ovog Plana inicirane od Mjesnog odbora Orlec na prijedlog privatnih investitora. Gradsko vijeće Grada Cresa je već donijelo nekoliko izmjena planova a sve na inicijativu potencijalnih investitora međutim u prostoru se baš ne događa ono što je predviđeno izmjenama prostornih i urbanističkih planova. Poželio je orlečkim investitorima da ostvare svoje projekte ali je tu i izgradnja infrastrukture od strane Grada. Činjenica je da se planovi mijenjaju na poticaj investitora a kasnije se to ne realizira.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o donošenju I. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zone poslovne namjene K13-Orlec. Odluka o donošenju I. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zone poslovne namjene K13-Orlec objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske žaupanije.
Ad. 2.
Nada Kremenić i Kristijan Jurjako obrazložili su Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.
Marčelo Damijanjević je upitao, s obzirom na najavljene izmjene propisa koji se odnose na porez na dohodak, da li postoje projekcije koliko ćemo manje uprihodavati poreza i što to znači za sljedeću godinu za koju Proračun moramo ubrzo donijeti.

Kristijan Jurjako odgovorio je da još nema teksta zakonskog prijedloga pa se projekcije još ne mogu raditi. Za sada su to samo nagađanja što će se dogoditi. Ima različtih prijedloga na koji način bi gradovi i općine mogli nadoknaditi ta sredstva.
Gaetano Negovetić je istaknuo da je ovo polugodišnje izvješće a sada je već 9. mjesec. Turistička sezona je završila. Možemo biti zadovoljni ostvarenim u prvih 6 mjeseci a i Proračun je zajednički donesen i zajednički se radi na njemu. Ne zna da li će se uspjeti realizirati sve što je planirano do kraja godine. Vijećnici utvrđuju Proračun i programe i trebalo bi brže i dinamičnije raditi. Upitao je što je s izgradnjom POS-ovih stanova koji se obećavaju već pet godina. I HDZ-u je stalo do izgradnje tih stanova jer mladi ljudi uvijek pitaju, bez obzira kojoj strani pripadaju. Smatra da je boravišna pristojba trebala biti više ostvarena, jer je ove godine veći broj kreveta. Po planiranom iznosu izgleda da je ostao isti broj kreveta. Isto tako, treba voditi računa o porezima i doprinosima koji se ne naplaćuju jer poslodavci ne prijavljuju radnike i to bi inspekcije više trebale kontrolirati. 
U raspravi su još sudjelovali Marčelo Damijanjević i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća
Odluka:
Usvaja se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 3.

Kristijan Jurjako obrazložio je Izvješće o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. godine.

Marčelo Damijanjević je naglasio da ovo izvješće nije samo izvješće Gradonačelnika kao osobe,  već je to cjelokupno izvješće Grada odnosno gradskih službi za navedeno razdoblje. Već su u prethodnoj točci otvorene neke teme za koje smatra da se odnose na ovu točku dnevnog reda. Jedna od bitnijih tema je svakako vrlo loša turistička sezona u našem gradu. Srpanjska rupa u Cresu je bila jako velika, bez obzira kakav će se rezultat na kraju pokazati. Financijski pokazatelji su oni koji će pokazati kakva nam je bila ova turistička sezona. Tu su prihodi komunalnog društva koji su sigurno ostvareni u manjem iznosu, kao i prihodi svih ostalih, a u konačnici to će se vidjeti kroz realizaciju Proračuna za ovu godinu. Sada su gotovo sve tvrtke u Cresu vezane za turizam pa i Brodogradilište. Ministar turizma je jednom prilikom rekao da lokalne zajednice moraju same rješavati svoje probleme pa tako su neki poslove pripreme sezone obavili dobro a neki loše. Pitanje je što se za slijedeću sezonu može napraviti. Tu su kratkoročne i dugoročne mjere. Svakako da bi izgradnja luka u Cresu i Martinšćici poboljšala turističku sezonu ali ti projekti nisu realizirani. Ima još takvih.   Smatra da je na strukturama zadatak da planiraju kakva će sezona biti sljedeće godine, jer ako se ne budu poduzimale neke mjere pad će biti konstantan i to će svi osjetiti.

Samir Mujagić predložio je da se za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća predvidi točka dnevnog reda na kojoj bi se prezentirali rezultati ovogodišnje turističke sezone, te planovi za iduću turističku sezonu. Treba pozvati direktoricu Turističke zajednice da prezentira, te da se onda o tome raspravlja.

Marčelo Damijanjević podržao je prijedlog vijećnika Samira Mujagića.
Gaetano Negovetić smatra da se statistika može pisati na ovaj ili onaj način, ali ove godine svakako ima više kreveta nego prošle. Turistička zajednica se mora s time pozabaviti. Turistička zajednica ne može graditi infrastrukturu ali se može baviti s drugim projektima.  U ovoj godini uredile su se šetnice koje prolaze kroz javno dobro i svi ih koriste, ali smatra da bi njihovo uređivanje trebali podržati i privatni subjekti koji imaju izravne koristi od tih šetnica.

Kristijan Jurjako pojasnio je da je srpanj bio u minusu 8% u odnosu na prošlogodišnji, ali ukupno u prvih 7 mjeseci bio je minus od 2%. Raspored praznika je bio takav da je više gostiju bilo u lipnju, a naravno da su i vremenske prilike utjecale na turističku sezonu.  Nije bitan broj noćenja i dolazaka već je bitna i vanpansionska potrošnja. Slaže se s prijedlogom da Turistička zajednica podnese izvješće o svom radu u proteklih 9 mjeseci.
Patris Salković pohvalio je promjenu voznog reda trajekata. To je dokaz da se mogu izmjeniti neke stvari koje su godinama ustaljene. Jedino što bi predložio da se objavljeni raspored voznog reda izmjeni jer se taj trajekt koji iz Valbiske ide prema Mergu u 00.01 tretira kao prvi polazak trajekta.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Usvaja se Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. Tekst  Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. sastavni je dio ovog zaključka.

Ad. 4.

Patricija Purić obrazložila je  Prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Cresa.

Bez rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći
Prijedlog:
Gradsko vijeće Grada Cresa predlaže da se za mrtvozornike za područje Grada Cresa imenuju: Lidija Pohel, dr.med.; Anamarija Vodanović, dr. med.; Ljubiša Postolović, dr. med.; Mirjana Aušperger Mužić, dr. med. i Branko Lakner, dr. med. Ovaj prijedog uputiti će se Skupštini Primorsko-goranske županije na daljnje postupanje.

Ad. 5.
Kristijan Jurjako obrazložio je Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju člana Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa.
Bez rasprave, jednoglasno je doneseno sljedeće

Rješenje:
Patricia Sablić Havić, razrješuje se dužnosti članice Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa. Jana Zec, imenuje se članicom Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa. Ovo Rješenje objaviti će se u „Službenim novinama“ Primorsko- goranske županije.

Ad. 6. Vijećnička pitanja
Marčelo Damijanjević i Gaetano Negovetić očitovali su se o dobivenim odgovorima na vijećnička pitanja.

Petar Miočić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
Kada će se ukloniti tabla za zidu Samostana benediktinki gdje stoji natpis ulice “Jadranska obala” a prije toga je na zidu već postavljena ploča s novim nazivom ulice “Obala sv. Benedikta”. To zbunjuje ljude jer im nije jasno koja je ulica.
Nenad Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Ovog ljeta na otoku bilo je mnogo berača magriža koji su brali tu biljku i to uglavnom na  površinama koje su u privatnom vlasništvu. Što je Grad poduzeo da se to spriječi odnosno na koji je način pomogao vlasnicima zemljišta?
Marin Gregorović postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Mjesni odbora Martinšćica iznio je primjedbe na radno vrijeme poštanskog ureda u Martinšćici koji radi samo dva sada dnevno u jutarnjem terminu što nije dovoljno i izaziva nezadovoljstvo mještana i turista. Mjesni odbor Orlec iznio je primjedbu da pošta za mještane Orleca ne dolazi u poštanske sandučiće onih kojima je namjenjena, te da se gubi. Zatražio je da se o ovim primjedbama očituju Hrvatske pošte.
Oliver Filipas postavio je sljedeća vijećnička pitanja:
1. Na cesti od Bobarske prema Zlatnom lavu u Martinšćici bilo je odrona pa je zatražio da se to počisti.
2. S obzirom da je u tijeku obnova vrtića prema programu energetske učinkovitosti da li postoji potreba i ako postoji, da li se u okviru tih radova može planirati neko proširenje prostora odnosno neku novu dogradnju, s obzirom da je djece svake godine sve više.
Patris Salković postavio je sljedeća vijećnička pitanja:
1. Kakav je stav Gradonačelnika vezano za prednost ulaska na trajekt za otočane na pristaništima? Smatra da ima tehničkih uvjeta da se to ostvari.
2. Oborinska kanalizacija na dijelu ceste D 101 na potezu od Loznatoga pa do djela gdje se sada nastavljaju radovi je izvedena na jako opasan način na nekih 5-6 mjesta, a u budućnosti ako je na isti način projektirana  biti će ih još. Naime rubnjaci su tako položeni da djeluju kao početak oborinskog kanala ali je to izvedeno (vjerojatno je tako i projektirano) na nekoliko centimetara od bijele crte a u naravi jako opasno i u budućnosti može doći vrlo lako i do tragedije prouzročivši prometnu nesreću. Da li je do sada ili da li Gradonačelnik planira zatražiti doradu tih opasnih mjesta od investititora kao zaštitu svojih građana i ostalih putnika.

Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
Kada će se raspisati natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Cresa?
Samir Mujagić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:
1. Da li se razmišlja o zapošljavanju prometnog redara na području Grada Cresa?
2. Da li postoji mogućnost naplate korištenja javnih površina privatnim iznajmljivačima koji te javne površine koriste kao parkiralište za svoje goste a ništa ne plaćaju Gradu?
Gaetano Negovetić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Kada će se “Autotrans” preseliti u industrijsku zonu na Volniku?

2. Da li se može u urbanističke planove uvrstiti i naselje Krčina s obzirom da bi stanovnici tog naselja nešto gradili a ne mogu zbog nedostatka planske dokumentacije?

3. Kada se misle i da li se uopće misle nastaviti radovi u lučicama Grabar i Lungomare, jer ako se neće nastaviti Županijska lučka uprava bi trebala raskinuti taj ugovor?

4. Zatražio je da se poprave rasvjetna tijela kod jednih i drugih gradskih vrata.
5. Zatražio je da on kao potpredsjednik Gradskog vijeća, bude uključen u protokol prilikom dolaska državnih, županijskih i drugih dužnosnika.
Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.

U 21.30 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 12. sjednicu Gradskog vijeća.

Klasa: 021-01/14-1/8
Ur. broj: 2213/02-01-14-
Cres. 11. rujna 2014.
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